

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ЧУВАШИЯ

от

28 ИЮЛ 1958

Чебоксары

К итогам гастролей Кинешемского драмтеатра в Чебоксарах

С чувством большой ответственности Кинешемский драматический театр им. А. П. Островского начал в Чебоксарах свои гастролы, которые заканчиваются 30 июля. Театр показал чебоксарскому зрителю 13 пьес, сыграв более 50 спектаклей, на которых присутствовало свыше 15.000 зрителей. Большим успехом пользовались спектакли «Макар Дубрава», «Закон Личурга», «Тани», «Учитель танцев», «Свадьба с приданым», «Машенька».

Помимо спектаклей, которые были показаны в помещении Чувашского государственного академического театра, творческий коллектив дал несколько постановок в клубах Чапаяевского поселка, Милютинского завода, в клубе «Электрик», а также выезжал в Мариинский Посад, Цивильск, Козловку. Проведено несколько творческих встреч со зрителями непосредственно на предприятиях—на Чебоксарском кожзаводе, в Доме связи, на ордена

Трудового Красного Знамени заводе. После просмотра спектакля «Феняка» в помещении театра юных зрителей была проведена конференция молодых зрителей города.

То внимание, какое мы здесь встретили со стороны зрителей, советских и партийных организаций, очень ценно для нас. Покидая г. Чебоксары, мы хотим верить, что эта наша встреча с чебоксарскими зрителями будет не последней. Обмен театрами между г. Кинешмой — крупным промышленным центром Ивановской области и г. Чебоксарами — столицей Чувашской АССР является одним из проявлений нерушимой дружбы русского и чувашского народов, и эту дружбу мы будем всемерно укреплять.

С 1 августа наш театр начинает гастролы в г. Алатыре.

Ник. ВОРОНИН,
директор Кинешемского театра
им. А. П. Островского.